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Una cartera de productos cerámicos que funcionan 
como fondo de armario. Construcollections cuenta 
con diferentes materiales (madera, cemento y piedra 
cerámica) accesibles y competitivos para resolver 
cualquier proyecto de forma eficiente y sin perder un 
ápice de estética.

Dentro de Construcollections existen opciones tanto 
de pavimento como de revestimiento, en porcelánico y 
pasta blanca y con la garantía total de AB.

Eine Palette von keramischen Produkten als Basis für 
den alltäglichen Bedarf. Construcollections beinhaltet 
verschiedene Materialien (Holz, Beton und Naturstein) 
zugänglich und wettbewerbsfähig für jedes Projekt, 
effizient und ohne Verlust von Ästhetik. 

Bei Construcollections existieren Optionen für 
Boden und Wand, als Feinsteinzeug und mit weißem 
Scherben, mit der vollen Garantie von AB.

Une gamme de produits céramiques qui va à l’essentiel.
Construcollections se compose de différents matériaux 
(bois, ciment et pierre céramiques) accessibles et 
compétitifs afin de résoudre tous vos projets de forme 
efficace, sans lésiner sur l’esthétique.

Construcollections vous offre des options de 
revêtements et de faïences, en grès cérame et en 
pâte blanche, avec au total 26 finitions différentes, qui 
permettent de combiner tonalités et matériaux.

A portfolio of ceramic products that function as a 
versatile alternative in any situation. Construcollections 
has different materials (wood, cement and ceramic 
stone) accessible and competitive to solve any project 
efficiently and without losing an inch of aesthetics.

Within Construcollections  there are options for both, 
flooring and cladding, in porcelain and white body and 
with the total guarantee of AB.
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Das Construcollections-Sortiment besteht aus Holz-, Stein- 
und Keramikzementen, die in 8 Kollektionen mit 4 Formaten 
zur Anpassung an verschiedene Räume vertrieben werden.  
Sie wird aus den besten Materialien wie Porzellan und weißem 
Scherben hergestellt und hat insgesamt 26 verschiedene 
Oberflächen, die eine Kombination von Farbtönen und 
Materialien ermöglichen.

de

La gamme Construcollections se compose de bois, pierres et 
ciments céramiques, répartis en 8 collections et 4 formats pour 
s’ajuster à une variété d’espaces.  Fabriquée avec les meilleurs  
matériaux en grès cérame et pâte blanche, elle présente au 
total 26 finitions différentes, permettant de combiner tonalités 
et matériaux.

fr

The Construcollections range consists of wood, stone and 
ceramic concretes distributed in 8 collections with 4 formats 
to fit different spaces. Made with the best porcelain materials 
and white body, in total it has 26 different finishes, which 
allow to combine shades and materials.

en

La gama de Construcollections se compone de maderas, 
piedras y cementos cerámicos repartidos en 8 colecciones 
con 4 formatos para ajustarse a diferentes espacios.   
Fabricada con los mejores materiales porcelánicos y de 
pasta blanca, en total presenta 26 acabados diferentes, que 
permiten combinar tonos y materiales.

es

Colecciones 2022
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Betonhome
Blancos
Icaria

Collections 2022
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 30

Alpinwood
Porcelánico / Porcelain tiles

Alpinwood Olive
20 x 114 cm. P2014SP

Alpinwood Maple
20 x 114 cm. P2014SP

Alpinwood Elm
20 x 114 cm. P2014SP
20 x 114 cm. Anti-Slip P2014SPR

Ejemplos de colocación / Examples of placement
SIZE TR PKG

Rodapié / Skirting 10 x 57 29* 15

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 57 25 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

20 x 114 cm. —  7,87” x 44,88”

n e w c o l l e c t i o n Madera / Wood

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 42 47,88 1.113
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Alpinwood Elm 20 x 114 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 30

Betonhome
Porcelánico / Porcelain tiles

n e w c o l l e c t i o n Cemento / Cement

Betonhome Grey
60 x 120 cm. P6012SP

60 x 120 cm. —  23,62” x 47,24” 
60 x 60 cm. — 23,62” x 23,62”
30 x 90 cm. — 11,81” x 35,43”

Betonhome Pearl
60 x 120 cm. P6012SP

SIZE TR PKG

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 60 22 15

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

60 x 120 2 1,44 31,00 32 46,08 992
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Bentonhome Pearl 60 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Bentonhome Pearl 60 x 120 cm.   
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 30

Betonhome
Pasta blanca / White body tiles

n e w c o l l e c t i o n Cemento / Cement

Betonhome Grey
60 x 60 cm. Rect. PR6060SP

Magna Betonhome Grey
30 x 90 cm. WB3090SP

Betonhome Grey
30 x 90 cm. WB3090SP

Betonhome Pearl
60 x 60 cm. Rect. PR6060SP

Betonhome Pearl
30 x 90 cm. WB3090SP

Magna Betonhome Pearl
30 x 90 cm. WB3090SP

SIZE TR PKG

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 60 22 15

Pavimento coordinado 
Coordinated floor tiles

30 x 90 cm. — 11,81” x 35,43”
60 x 60 cm. — 23,62” x 23,62”

60 x 120 cm. —  23,62” x 47,24” 

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

60 x 60 3 1,08 24,00 48 51,84  1.152   

30 x 90 4 1,08 20,50 48 51,84  984   
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Betonhome Grey 30 x 90 cm. Magna Betonhome Grey 30 x 90 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Betonhome Grey 60 x 60 cm. Rectificado
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 30

AB Stryn
30 x 90 cm. WB3090SPB

Blancos
Pasta blanca / White body tiles

30 x 90 cm. — 11,81” x 35,43”

SIZE TR PKG

Rodapié / Skirting 10 x 57 29* 15

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 57 25 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Ejemplos de colocación / Examples of placement

Básicos / Basics

AB Blanco Brillo
30 x 90 cm. WB3090SPB

Pavimento coordinado 
Coordinated floor tiles

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 42 47,88 1.113

30 x 90 4 1,08 20,50 48 51,84 984

Oldwood Natural
20 x 114 cm. P2014SP
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Blanco Brillo 30 x 90 cm. Leaves Blanco Brillo 30 x 90 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Oldwood Natural 20 x 114 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 30

Icaria
Porcelánico / Porcelain tiles

n e w c o l l e c t i o n

Icaria Grey
60 x 120 cm. P6012SP

60 x 120 cm. —  23,62” x 47,24” 
60 x 60 cm. — 23,62” x 23,62”
30 x 90 cm. — 11,81” x 35,43”

Icaria Ivory
60 x 120 cm. P6012SP

Icaria Silver
60 x 120 cm. P6012SP

SIZE TR PKG

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 60 22 15

Piedra / Stone

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

60 x 120 2 1,44 31,00 32 46,08 992
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Icaria Ivory 60 x 120 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 30

Icaria
Pasta blanca / White body tiles

n e w c o l l e c t i o n Piedra / Stone

Icaria Ivory
30 x 90 cm. WB3090SP

Bend Icaria Ivory
30 x 90 cm. WB3090SP

30 x 90 cm. — 11,81” x 35,43”
60 x 60 cm. — 23,62” x 23,62”

60 x 120 cm. —  23,62” x 47,24” 

Icaria Grey
30 x 90 cm. WB3090SP

Bend Icaria Grey
30 x 90 cm. WB3090SP

Icaria Silver
30 x 90 cm. WB3090SP

Bend Icaria Silver
30 x 90 cm. WB3090SP

Icaria Grey
60 x 60 cm. Rect. PR6060SP

Icaria Silver
60 x 60 cm. Rect. PR6060SP

Icaria Ivory
60 x 60 cm. Rect. PR6060SP

SIZE TR PKG

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 60 22 15

Pavimento coordinado 
Coordinated floor tiles

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

60 x 60 3 1,08 24,00 48 51,84  1.152  

30 x 90 4 1,08 20,50 48 51,84  984   



Construcollections by AB — 17

Icaria Silver 30 x 90 cm. Bend Icaria Silver 30 x 90 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Icaria Silver 60 x 60 cm. Rectificado
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 30

Kimberley
Porcelánico / Porcelain tiles

Kimberley Roble
20 x 114 cm. P2014SP

Kimberley Savia
20 x 114 cm. P2014SP

Kimberley Grey
20 x 114 cm. P2014SP

Ejemplos de colocación / Examples of placement

20 x 114 cm. —  7,87” x 44,88”

n e w c o l l e c t i o n Madera / Wood

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 42 47,88  1.113   

SIZE TR PKG

Rodapié / Skirting 10 x 57 29* 15

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 57 25 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability
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Kimberley Roble 20 x 114 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 30

Lounge
Porcelánico / Porcelain tiles

n e w c o l l e c t i o n Cemento / Cement

Lounge Ash
60 x 120 cm. P6012SP

60 x 120 cm. —  23,62” x 47,24” 

Lounge Sand
60 x 120 cm. P6012SP

Lounge Smoke
60 x 120 cm. P6012SP

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

60 x 120 2 1,44 31,00 32 46,08 992

SIZE TR PKG

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 60 22 15
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Lounge Smoke 60 x 120 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 30

Oldwood
Porcelánico / Porcelain tiles

Oldwood Natural
20 x 114 cm. P2014SP

Oldwood Roble
20 x 114 cm. P2014SP

Oldwood Castaño
20 x 114 cm. P2014SP

Oldwood Gris
20 x 114 cm. P2014SP

Ejemplos de colocación / Examples of placement

20 x 114 cm. —  7,87” x 44,88”

n e w c o l l e c t i o n Madera / Wood

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 42 47,88 1.113

SIZE TR PKG

Rodapié / Skirting 10 x 57 29* 15

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 57 25 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability
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Oldwood Castaño 20 x 114 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 30

Regenstone
Porcelánico / Porcelain tiles

n e w c o l l e c t i o n Piedra / Stone

Regenstone Cream
60 x 120 cm. P6012SP

60 x 120 cm. —  23,62” x 47,24” 

Regenstone Silver
60 x 120 cm. P6012SP

Regenstone Grey
60 x 120 cm. P6012SP

SIZE TR PKG

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 60 22 15

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

60 x 120 2 1,44 31,00 32 46,08 992
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Regenstone Silver 60 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Regenstone Silver 60 x 120 cm. 
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Características técnicas
Technical characteristics
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Collections 2022

Porcelánico 
Porcelain tiles
60 x 120 cm.
23,62” x 47,24”    

Desliza-
miento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resistance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac. 
Cítrico

Citric Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potas-
sium

Hydroxi-
de

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potas-
sium 

Hydroxi-
de

Con 
Acción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
Resistance

BETONHOME
Grey 1 5 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Pearl 1 5 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

ICARIA

Grey 1 6 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Ivory 1 6 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Silver 1 6 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

LOUNGE

Ash 1 6 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Sand 1 6 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Smoke 1 6 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

REGENSTONE

Cream 1 6 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Grey 1 6 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Silver 1 6 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Porcelánico 
Porcelain tiles
20 x 114 cm.
7,87” x 44,88”    

Desliza-
miento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resistance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac. 
Cítrico

Citric Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potas-
sium

Hydroxi-
de

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potas-
sium 

Hydroxi-
de

Con 
Acción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
Resistance

ALPINWOOD

Elm 1 7 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Elm Anti-Slip 3 8 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Maple 1 7 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Olive 1 7 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

KIMBERLEY

Grey 2 5 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Roble 2 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Savia 2 5 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

OLDWOOD

Castaño 1 7 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Gris 1 7 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Natural 1 7 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Roble 1 7 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

60 x 120 cm. / 23,62” x 47,24” 

20 x 114 cm. / 7,87” x 44,88” 

Porcelánico 
Porcelain tiles
60 x 60 cm.
23,62” x 23,62”   

Desliza-
miento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resistance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac. 
Cítrico

Citric Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potas-
sium

Hydroxi-
de

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potas-
sium 

Hydroxi-
de

Con 
Acción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
Resistance

BETONHOME
Grey 1 5 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Silver 1 5 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

ICARIA

Grey 1 6 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Ivory 1 6 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Silver 1 6 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

60 x 60 cm. / 23,62” x 23,62”  
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Tipo de suciedad incrustada Producto Fila a utilizar

Residuos de cemento de colocación, residuos calcáreos, rayas metales, depósitos de óxidos DETERDEK 

Residuos de junta epoxi, vitrificada, resinosa FILACR10

Suciedad orgánica ligera (limpieza diaria) FILACLEANER 

Suciedad orgánica intensa (comidas, grasas, aceites), residuos de detergentes y jabones, goma, neumáticos, tintes, rotulador,  
pintura plástica FILAPS87

Pintadas de grafítis , spray acrílicos, alquídicos y nitro sintéticos FILANOPAINT STAR

Verdín, algas, musgos, líquenes y ennegrecidos en exteriores FILAALGAE NET 

Moho interior por condensación FILAACTIVE 1 

Residuos de silicona, cera de velas, resinas árboles, residuos cinta adhesiva, residuos de espuma poliuretánica, residuos de
pegamentos, etc. FILAZERO SIL

Type of dirty Das richtige Product

Zement, Kalkstein, metal tracer, rust  DETERDEK

Residuals, stains and halos of epoxi joints FILACR10 

Greasy, drinks, food, tire marks, colors, marker, etc. FILAPS87

Grafitis FILANOPAINT STAR

Silicone residues, glue, wax candel, adhesive tape residues.  FILAZERO SIL filasolutions.com

Recomendaciones de mantenimiento y limpieza / Cleanning and maintenance

LIMPIEZA FINAL DE OBRA 
Después de la colocación es fundamental realizar una buena 
limpieza con el fin de eliminar residuos de junta y en general 
suciedad de la obra. Para esta operación recomendamos el 
empleo de un detergente de acción ligeramente ácida que no 
despida humos tóxicos y respete las juntas, el material y el 
usuario, como FILADETERDEK. En el caso de material colocado 
con junta epoxi o en base resina, se aconseja realizar la limpieza 
final de obra con un limpiador específico de residuos epoxi, 
como FILACR10.
MANTENIMIENTO
Para un buen mantenimiento del pavimento se aconseja el 
empleo de un detergente neutro con alto poder limpiador como 
FILACLEANER. En los casos de suciedad intensa e incrustada 
acumulada en el tiempo, se aconseja consultar el esquema a 
continuación para encontrar el producto Fila ideal para cada 
situación.

CLEANING AFTER LAYING
We suggest a good initial cleaning after the laying on the floor or 
wall, this is very important for removing residual grouting and 
the normal dirt coming from the building works. We suggest the 
use of our product FILADETERDEK, that is a lightly acid product 
that doesn’t emit fumes that are harmful for the user and 
that can attacks joints. In case of material layed with epoxy or 
resinous grouting, we recommend to clean after laying with our 
specific detergent FILACR10.

REGULAR MAINTENANCE
For a good cleaning of the floor we suggest the use of our product 
FILACLEANER it’s a natural detergent with a high cleaning power. 
In case of strong dirty and encrusted by the time, we recommend 
to consult the following scheme to find the perfect solution to 
every situation.

Características técnicas Technical characteristics

Porcelánico  / Porcelain tiles

Pasta blanca / White body tiles

Formato
Format

PCS / Caja
PCS / box

m2 / Caja
SQM / Box

Kg / Caja
Kg / Box

Cajas / Palet
Box / Pallet

m2 / Palet
m2 / Pallet

Kg / Palet
Kg / Pallet Pulgadas / Inches

20 x 114 cm.
Rectificado / Rectified

5 1,14 26,50 42 47,88 1.113 7,87 x 44,88

60 x 120 cm.
Rectificado / Rectified

2 1,44 31,00 32 46,08 992 23,62 x 47,24

60 x 60 cm. 3 1,08 24,00 48 51,84 1.152 23,62 x 23,62

Formato
Format

PCS / Caja
PCS / box

m2 / Caja
SQM / Box

Kg / Caja
Kg / Box

Cajas / Palet
Box / Pallet

m2 / Palet
m2 / Pallet

Kg / Palet
Kg / Pallet Pulgadas / Inches

30 x 90 cm.
Rectificado / Rectified

4 1,08 20,50 48 51,84 984 11,81 x 35,43

Revestimiento / Wall tiles

Embalaje / Packing List
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Iconos / Icons

Brillo
Shiny

Anti-hielo
Frost proof

V1 Color uniforme
V1 Uniform color

Corte
Cut

Pasta roja
Red body tiles

V4 Muy dest.
V4 Shade var.: high

Tierra coloreada
Colored body 

Multiformato
Multiformat

Revestimiento
Wall tiles

Porcelánico
Porcelain tiles

Rectificado
Rectified

No repetitivo
No repetitive

Lapado
Lapatto

Pavimento
Floor tiles

Polivalente
Versatiles

Sistema nivelado
Levelling system

V3 Dest. medio
V3 Shade var.: medium

Mate
Matt

Relieve
Relief

Anti-Slip

V2 Dest. ligero
V2 Shade var.: low

Satinado
Satin

Pre-corte
Pre-cut

Pasta blanca
White body tiles

Brillo Pulido
Shiny polished

Características técnicas Technical characteristics

es

Cuidados a seguir durante la construcción / Care to follow during construction

Nuestros productos cerámicos se pueden considerar acabados finales en la construcción.  Se recomienda colocarlos sólo cuando 
el resto de los trabajos constructivos hayan finalizado: estructuras, mampostería, solados, techos, instalaciones…, en especial los 
productos porcelánicos para suelos. De este modo se minimizan los daños que pueda experimentar el producto cerámico por 
haber sido colocado demasiado pronto. 

Cuando los productos porcelánicos son colocados antes de finalizar la construcción, se recomienda darle una adecuada protección 
al pavimento con cartón, capa de serrín u otro producto que lo proteja.
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Tarifa de sistema de nivelación / Rates levelling system

Autonivela la altura de Pavimentos y 
Revestimientos.
Get proper levelling between pieces to avoid 
air gaps on floor and wall tiles.

Sistema que mejora y facilita la colocación 
de cerámica.
Easy System that improves the installation 
of tiles.

Fácil fijación y extracción de la prótesis. 
Easy fixing and levelling of prosthesis.

Consigue la nivelación de piezas deseada 
con un perfecto acabado.
Get an excellent levelling of pieces with a 
perfect finishing.

Kit: 100 calzos (1 mm.)
+ 100 cuñas + tenaza    TR-109
Kit: 100 each.

Alicate para cerámica. 1 ud. TR-73
Plier with graduated scale. 1 unit. 

Bolsas de cuñas 100 uds. TR-44
Wedge-base set. 100 units.

Bolsas de calzos                     TR-41
1 mm., 2mm. y 3mm. 100 uds. 
Crosshead set
1mm., 2mm. and 3mm. 100 units.

Bolsas de calzos                   TR-78
1 mm., 2mm. y 3mm. 300 uds.
Crosshead set 
1mm., 2mm. and 3mm. 300 units.

Sistema nivelado
Levelling system

Sistema de nivelación Peygran tile levelling system
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GRUPO I
Resistencia débil a la abrasión.
Los productos abrasivos deben ser eliminados. Recomendado: 
baños y dormitorios de viviendas privadas. Zonas de tránsito y 
calzado suave.
GRUPO II
Resistencia débil a la abrasión. 
Recomendado: baños y habitaciones de viviendas privadas, 
excepto oficinas. Zonas de tránsito moderado con calzado 
suave.
GRUPO III
Resistencia media a la abrasión. 
Recomendado: todas las habitaciones de viviendas privadas y 
zonas de tránsito regular con calzado normal.
GRUPO IV
Resistencia relativamente fuerte a la abrasión. 
Recomendado: para todas las habitaciones de una vivienda, 
incluido cocinas, así como en lugares públicos. Zonas de tránsito 
medio-intenso con calzado normal.
GRUPO V
Resistencia fuerte a la abrasión. 
Recomendado: todos los lugares públicos y privados. Zonas de 
tránsito intenso con calzado normal.

Esta clasificación es válida para las aplicaciones dadas en 
condiciones normales. Deberá tenerse en cuenta el calzado, el 
tipo de tráfico y los métodos de limpieza previstos, y los suelos 
deberán estar adecuadamente protegidos contra la suciedad 
que pueda rayar las entradas de los edificios mediante la 
interposición de dispositivos de fijación del calzado.

(1) Productos domésticos de limpieza / Household cleaning products
(2) Aditivos para agua de piscinas / Aditives for swimming pool
(3) Ácidos y alcalis (baja concentración) - ácido clorhídrico / Acids and alkalis (low concentration) – hydrochloric acid 
(4) Ácidos y alcalis (baja concentración) - ácido cítrico / Acids and alkalis (low concentration) – citric acid
(5) Ácidos y alcalis (alta concentración) - ácido clorhídrico / Acids and alkalis (high concentration) – hydrochloric acid

Escala de destonificación del color / Shade variation program scale

CLASS I 
Weak resistance to abrasion.
Abrasive products should be removed. Recommended for: 
private bedrooms and bathrooms and low transit areas with soft 
footwear.
CLASS II
Weak resistance to abrasion.
Recommended for: private bathrooms and private rooms except 
offices and moderate transit areas with soft footwear.

CLASS III
Medium resistance to abrasion. 
Recommended for: any private room and regular transit areas 
with regular footwear.
CLASS IV
Medium to high resistance to abrasion.
Recommended for: any private room including kitchens, public 
areas and medium to high transit areas with regular footwear.

CLASS V 
High resistance to abrasion
Recommended for: any private and public areas and high transit 
areas with regular footwear.

This classification is valid for the given applications in normal 
conditions. Consideration should be given to the footwear, type 
of traffic and cleaning methods expected and the floors should 
be adequately protected against scratching dirt at the entrances 
to buildings by interposing footwear clering devices.

RECOMENDACIONES DE USO SEGÚN P.E.I. / RECOMMENDATION FOR USAGE BASED ON P.E.I. RATING

V1 ASPECTO UNIFORME /
V1 UNIFORM APPAREANCE 
Todas la piezas de la misma partida son 
similares.
/ All the pieces from the same production 
run are similar.

V3 DESTONIFICADO MEDIO /
V3 SHADE VARIATION: MEDIUM
La intensidad del color de cada pieza 
puede variar significativamente, aunque 
los colores presentes en una baldosa 
serán representativos de los colores que 
cabe esperar en el resto de baldosas.
/ While the colors present on a single piece 
of tiles will be indicative of the colors to be 
expected on other tiless, the amount of 
color on each piece will vary significantly.

V2 DESTONIFICADO LIGERO /
V2 SHADE VARIATION: LOW
Diferencias claramente perceptibles en 
textura y/o diseño pero con colores similares.
/ Clearly distinguishable differences in texture 
and/or pattern with similar colors.

V4 MUY DESTONIFICADO /
V4 SHADE VARIATION: HIGH
Diferencias de color aleatorias entre unas 
baldosas y otras, de manera que cada una 
de ellas puede tener colores completamente 
distintos de las demás. De este modo, la 
colocación final será única
/ Random color differences from tiles to tiles, 
so that one tiles may have totally different 
colors from that on other tiless. Thus, the 
final installation will be unique.z

V1 Color uniforme
V1 Uniform color

V4 Muy dest.
V4 Shade var.: high

V3 Dest. medio
V3 Shade var.: medium

V2 Dest. ligero
V2 Shade var.: low

Características técnicas Technical characteristics
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